
 
Auswertung Fragebogen Servicecenter Förderberatung zur Veranstaltung  
„Energieeffizienz: Mit Zuschüssen sparen“ am 25. September 2013 im ZAE 
ausgefüllte Fragebögen: 12 
 

Frage 1: Wie haben Sie von der Veranstaltung erfahren?   

 abs. in % 

durch ein Informationsschreiben oder eine E-Mail 7 58 

durch Dritte 5 42 

durch die Medien (z.B. Tageszeitung) 0 0 

auf eine andere Weise 0 0 

keine Antwort 0 0 

total 12 100 

 

Frage 2: Wie beurteilen Sie die in der Veranstaltung vermittelten Inhalte?   

 abs. in % 

sehr hilfreich 3 25 

hilfreich 6 50 

neutral 1 8,3 

eher nicht hilfreich 1 8,3 

gar nicht hilfreich 0 0 

keine Antwort 1 8,3 

total 12 100 

 

Frage 3: Wie zufrieden waren Sie mit dem Ablauf der Veranstaltung 
(Vortragsgliederung, Verständlichkeit der Referenten, 
Rückfragemöglichkeiten, Pausen, usw.)? 

  

 abs. in % 

sehr zufrieden 5 42 

zufrieden 6 50 

neutral 0 0 

eher nicht zufrieden 0 0 

gar nicht zufrieden 0 0 

keine Antwort 1 8,3 

total 12 100 

 

Frage 4: Würden Sie die Veranstaltung weiterempfehlen?   

 abs. in % 

ja 9 75 

nein  0 0 

keine Antwort 3 25 

total 12 100 

 

Frage 5: Haben Sie noch eine besondere Anmerkung, Kritik oder Anregung? 
- 

 


